
Feliratkozás a hírlevelünkre | Hírlevél | 2013. november A hírlevél archívumának megtekintése.

Kérjük, hogy ne továbbítsa hírlevelünket, mert elveszhet az eredeti html formázás,
amely azzal is járhat, hogy a weblinkek nem működnek.

Hírleveleink változatlan formában a hírlevél archívumban tekinthetők meg:
http://www.lib.pte.hu/sites/docs/ek-hirlevel/2013-11-08.html

Kiállítás: Mindenkép(p)en olvasunk!
A PTE Egyetemi Könyvtár szeretettel meghívja Önt a "Mindenkép(p)en olvasunk!"
című olvasást népszerűsítő fotókiállításának megnyitójára. A kiállítás megnyitója 2013.
november 11-én hétfőn 15 órakor a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és
Tudásközpont 0. szintjén lesz (7622 Pécs, Universitas u. 2/a.). A kiállítás
megtekinthető 2013. december 10-ig. URL: http://www.lib.pte.hu/kk/mindenkep-p-en-
olvasunk-2013

Adatbázis: Elsevier bemutató és tréning a Tudásközpontban
Elsevier bemutató és tréning lesz 2013. november 12-én, kedden, 10:00-11:30 között a
Tudásközpont 2. emeleti informatikai termében (2441. szoba). Téma: ScienceDirect,
Scopus és a Mendeley - Újdonságok pl.: keresési tippek, diagramok, fényképek, ábrák
és videók keresése, személyre szabás, témafigyelés és RSS, a legfontosabb szerzők
azonosítása, valamint a Mendeley együttműködési felület. Az előadás közben és után
szabadon kérdezhet, és kérhet személyes tanácsadást. A tréninget Dr. Mikulás Gábor,
az Elsevier trénere tartja.

Adatbázis: ProQuest bemutató a Tudásközpontban
A tréninget Czeglédi Éva, a ProQuest szakoktatója tartja 2013. november 19-én 11:00-
12:30 között a Tudásközpont 2. emeleti géptermében (2441. szoba). A ProQuest
SciTech Collection két nagy adatbázis csoport, a természettudományi és a műszaki
gyűjtemények együttese. Összességében több mint 75 millió kivonatot, 17 millió
feldolgozott, indexált és kereshető képet, táblázatot, grafikát és 4800-nál is több teljes
szövegű folyóiratot tartalmaz. A kivonatos adatbázisokhoz gazdag teljes szövegű
folyóirat csomagot csatol a ProQuest és több százezer, esetenként millió indexált,
kereshetővé feldolgozott képet, táblázatot, grafikát, diagramot. Ezek, főként műszaki
területen a cikk magvát adhatják, és kereshetővé tételükkel nagyban segíti és könnyíti a
felhasználók munkáját.

Egyetemtörténeti kiállítás: 90 éve Pécsett
Szeretettel várunk minden érdeklődőt a "90 éve Pécsett – Az Erzsébet
Tudományegyetem pécsi működése (1923–1950)" című jubileumi egyetemtörténeti
kiállításra, melynek megnyitójára 2013. november 21-én (csütörtök) 15 órakor kerül
sor a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont 0. szintjén. A kiállítást
megnyitja: Dr. Bódis József rektor és Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes főigazgató. A
kiállítás 2013. november 21. és 2014. január 23. között tekinthető meg.

Vitrinkiállítás: A magyar fotográfia a 20. században
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100 éve született Robert Capa, a híres magyar származású fotóriporter, kortársai szerint
a "legnagyobb haditudósító", aki az eseményeket mindig közelről mutatta be fotóin. Az
évforduló alkalmából több megemlékezés is megjelent, fotóiból kiállítás nyílt. A 0.
szinten, a Regisztráció melletti vitrinünk novemberben Robert Capa évfordulója
kapcsán a magyar fotográfia jeles alkotóira irányítja a figyelmet.

Kísérleti hozzáférés: Cambridge UnivPress e-könyv és folyóirat
A Cambridge University Press próbahozzáférést hirdet az EISZ Nemzeti Programban
résztvevő felsőoktatási intézmények, valamint az MTA KIK és az MTA Kutatóintézetei
részére. A próbaidőszakban hozzáférhetőek a CUP folyóiratok (több, mint 300 címet
tartalmaz) és a CUP e-könyvek (több, mint 20000 címet tartalmaz). A kísérleti elérés
időtartama 2013. október 29-től november 30-ig tart. Ez idő alatt a folyóiratok és a
könyvek minden korlátozás nélkül elérhetőek a PTE tartományaiból. A folyóiratok
elérhetőek az alábbi címen: http://journals.cambridge.org -- Az e-könyvek pedig a
következő címen: http://ebooks.cambridge.org -- Az alábbi elérésről pedig használati
útmutatókat és egyéb hasznos tartalmakat tölthetnek le az érdeklődök:
http://eisz.mtak.hu/CUP_online.

Hír: PTE oktatója az új nemzetiségi ombudsman helyettes
A Pécsi Tudományegyetem volt dékánját, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem
intézetvezetőjét Székely László, az alapvető jogok biztosa jelölte a tisztségre. Szalayné
Sándor Erzsébet a választás eredményének kihirdetését követően esküt tett a plénum
előtt. Az ombudsmani hivatal korábbi közleménye szerint Székely László a
javaslattétel előtt kikérte az országos nemzetiségi önkormányzatok véleményét, akik
egyhangúlag támogatták a jelöltet. Szalayné Sándor Erzsébet szakterülete a
kisebbségvédelem, amelynek magyar és nemzetközi jogi vonatkozásaival tudományos
kutatóként, egyetemi oktatóként, hazai és nemzetközi szervezetek tagjaként
foglalkozik. Bizottsági meghallgatásán folyamatos kommunikációt ígért a nemzetiségi
szervezettekkel.

Bérbe vehető terem: Egyetemtörténeti Múzeum
Az Egyetemtörténeti Múzeum második terme bérbe vehető sajtótájékoztató vagy év
végi munkaértekezlet céljára. Egy csaknem 650 éves felsőoktatási múlttal rendelkező
város egyetemének nemes feladata elődei emlékének ápolása, múltjának, történeti
relikviáinak felkutatása, majd szakszerű feltárása és kiállítása. Az Egyetemtörténeti
Múzeum több éves előkészítő munkálatok után 2010. november 17-én nyitotta meg
kapuit. A kiállítás a PTE Egyetemi Könyvtár Szepesy Ignác utcai épületében a
földszinten, öt szobában helyezkedik el. A tematikus elrendezésű kiállítás a középkori
egyetemtől egészen napjainkig mutatja be az egyetem történetét muzeális tárgyain
keresztül. A PTE Egyetemtörténeti Múzeum egésze, de különösen egyes szobái
(Rektori szoba, Studiolo) alkalmasak egyetemi reprezentatív események megtartására,
mint 1. együttműködési megállapodások aláírása; 2. kisebb, szűk körű megbeszélések
megtartása; 3. kis létszámú műhelykonferenciák/workshop-ok megtartása; 4. kisebb
létszámú szemináriumok megtartása; 5. egyedi lehetőség a Klimo Könyvtár és az
Egyetemtörténeti Múzeum – megtekintésére (szakszerű idegenvezetéssel angol, német
nyelven is) Bővebb információ: http://www.lib.pte.hu/tgyo/tgyo-egyetemtorteneti-
kiallitas -- További információ a bérbe vehető teremmel kapcsolatosan: Dr.
Schmelczer-Pohánka Éva, főkönyvtáros, osztályvezető
(http://www.lib.pte.hu/tgyo/system/files/vica.html)

Digitális: A tankönyvkutatás magyar bibliográfiája (2000-2010)
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Molnár-Kovács Zsófia bibliográfiája a Pécsi Egyetemi Könyvtár kiadványai sorozat
11. köteteként jelenik meg. Bár a szerző nem könyvtáros, bibliográfiája jól illeszkedik
sorozatunkhoz, hisz olyan alapos szakirodalmi forrásfeltáró munkát végzett, amellyel
nemcsak a saját kutatási témáját alapozta meg, hanem gazdagította könyvtári
sorozatunkat is. A tankönyvkutatás magyar bibliográfiája (2000-2010) c. kötet a 21.
század első évtizedére fókuszáló hazai (történelem)tankönyvi kutatási forrásbázist tárja
az olvasó elé. A szerző tankönyvelméleti, tankönyvkutatási témájú készülő PhD
disszertációjához, mint előzményt tárta fel azokat az írásokat, amelyek napjaink
tankönyvkutatási vizsgálati eredményeiről, kutatási trendjeiről, fejlesztési
standardjairól, tankönyvkiadási koncepcióiról, tankönyves szakmai rendezvényeiről
szólnak. A könyv elektronikusan elérhető: http://digitalia.tudaskozpont-pecs.hu/?
p=3624

Kötészet: karácsonyi ajándéktárgyak
A PTE Kötészeti Műhely karácsonyi ajándéktárgyai megvásárolhatók a
Tudásközpontban, (Pécs, Universitas u. 2/a.) a "Regisztráció"-nál. A termékekről
információ az alábbi oldalon található: http://www.lib.pte.hu/koteszet. Egyéb
információ: Csóka-Jaksa Helga (hjaksa@lib.pte.hu), vagy telefonon: (72) 501-650 /
28068

Játék: könyvtári KVÍZ - 100 éve született Robert Capa
Honlapunkon megjelent a novemberi KVÍZ játékunk: http://kviz.tudaskozpont-
pecs.hu/, témája Robert Capa kalandos élete és munkássága. Kvízünkkel havonta
jelentkezünk, változatos témákkal. Játékaink a totóhoz hasonlóan 13+1 kérdésből
állnak, melyekre a válaszokat december 9-ig küldhetik el. A játékban regisztrációval és
a nélkül is részt lehet venni. Regisztrált játékosainknak minden próbálkozás után
visszajelzünk. A helyes válaszokat csak a határidő lejárta után tesszük közzé. A
telitalálatokat elért regisztrált résztvevőink közül 1 szerencsés nyertesnek értékes
könyvet vagy CD-t sorsolunk ki, amely a Tudásközpont 2. emeleti kölcsönzőpultjánál
vehető át. Minden próbálkozónak eredményes játékot és jó szórakozást kívánunk!

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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